‘Tcrc.ua e.\'\m'muc.io'n de la. rolz.
Se intercowmbion 56 y 10
AlY) € A(2) 10<¢ 44 intercambie

A2) ¢ A(4) 10< 35 intercambio
A(a) < A(®) 10<15 intercambio
Resultode:
44,35,36,15,21,28,12,10,%,16,13,8,2%,(56) [60} [67]

NOTA:

Cade cow para.cion de om node podre se
45\‘ fgq\'\%ox CON e.\ wmoyov Ae Sus \uaéos,
towmande ewn cuenta que s kiéos Sow
meweres, pero el k'\éb i-%sroieréo no
necesaviomente es mener goe el Miéo

deveche del wmismeo padre.
e Qé‘m' “Los nodos \1'\'305
Sonn mewnovres q,ue.
el padre, pero el
\r\'\{)o \%guierdo es
mewnor q;oe. e.\

\niéo deveche''




